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Licencia de funcionamiento No.09478 del 21 de Octubre de 2009, emanada de la Secretaría de Educación del Municipio de Medellín.

Ser mejores cada día


TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO SEGUNDO PERIODO

ASIGNATURA: QUIMICA

DOCENTE: PAOLA ANDREA MERLANO ROJAS

GRADO: NOVENO

LOGROS:

· Nombrar e identificar compuestos con base en la nomenclatura propuesta por la Unión Internacional de Química Pura y Aplicada (IUPAC)
· Balancea ecuaciones químicas dadas por el docente, teniendo en cuenta la ley de conservación de la masa y la conservación de la carga, al determinar cuantitativamente las relaciones molares entre reactivos y productos de una reacción (a partir de sus coeficientes).
NOTA: recordar que el desarrollo de este taller es la preparación para la evaluación, NO tiene nota.
· Con base en lo aprendido debe BALANCEAR los siguientes ejercicios por el método del ensayo y error (Tanteo) y DARLE NOMBRE a todos los compuestos y CLASIFICAR todas las reacciones.
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· Con base en lo aprendido DE NOMBRE a todos los compuestos y BALANCEE los siguientes ejercicios por el método de óxido-reducción (Redox): NOTA: DEBE MOSTRAR TODOS LOS PROCESOS DESARROLLADOS:
a) PbO2 + Sb + KOH PbO + KSbO2 + H2O

b) C + HNO3 CO2 + NO2 + H2O

c) Al2O3 + C + Cl2 CO + AlCl3

d) As2S5 + HNO3 + H2O H2SO4 + H3AsO4 + NO

e) S + KClO3 SO2 + KCl
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